
 

 

 

 

 

 

 نقاط( 70) التمرين الأول
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 ن( 01) :ين نصف قطرهاتعا وثم رسمه ABCمركز الدائرة المحيطة بالمثلث   -4
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 نقاط( 05) :التمرين الثاني
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 نقاط ( 08) :التمرين الثالث
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المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس     ; ;o i j  نعتبر النقط:   

 ABCعلم النقط  1

2 AB  وAC  و BC. 

Bقائم في  بين أن المثلث  ☜

3B

  ثم استنتج الطول :بين أن  ☜       

 ثم أرسمها وعين نصف قطرها .  أوجد مركز الدائرة المحيطة بالمثلث   -3  
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 حيث  المتساوي الساقين و القائم في  المحيطة بالمثلث و قطرها  دائرة مركزها  لتكن  

                                   هي منتصف القطعة  ٬على المستقيم   هو المسقط العمودي للنقطة  ٬       

        يتقاطعان في النقطة  و المستقيمان ٬  على المستقيم  العمودي للنقطة  المسقط و         

1-  
 ABCو  :قارن بين المثلثين  -2

                                  متشابهين . FCEو  ABE: المثلثين أن   نبي -3

AB :استنتج أن  -4 CE FC BE  . 

 متقايسان . ACGو  ABE:ن أن المثلثين بي -5

 .FCو  BE:أحسب  -6
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